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Reviewer #1   

Title reflects the main subject 

of manuscript, but doesn’t 

identify the report as a 

systematic review 

Thank you for your review of 

the manuscript. The title has 

been changed to reflect this 

report as a systematic review 

Systematic Review of Single 

Stage Revision for 

Prosthetic Joint Infection 

 

Abstract summarizes the 

work described in the 

manuscript adequately, but 

doesn’t provide a structure. 

We agree and have reworded 

the abstract to reflect the 

structure of the review article. 

Here we review the history of 

single stage revision 

arthroplasty, discuss the key 

principles, highlight the 

indications and 

contraindications, and review 

the reported outcomes with a 

focus on future developments 

of single stage revision 

arthroplasty for hip and knee 

periprosthetic joint infections. 

Key words. The key words 

reflect the focus of the 

manuscript, but the different 

keywords are very similar. 

prosthetic joint infection, 

single stage revision, single 

stage exchange arthroplasty, 

revision total joint 

arthroplasty, one stage 

revision for chronic prosthetic 

infection, and revision joint 

replacement 

 

 Key words have been 

changed to reflect the 

manuscript and increase 

diversity in the diction 

chosen. prosthetic joint 

infection; single stage; 

revision total joint 

arthroplasty; total knee 

arthroplasty; infection 

 

Table 1 could be improved We agree and have 

restructured table 1 to make it 

more visually appealing and 

readable 

See table 1 for edits 

Science Editor Thank you for taking the time 

to consider our manuscript 

for publication. 

 

Please provide signed conflict 

of interest form and copyright 

liscense agreement 

 These have now been 

uploaded to the F6Publishing 

system 

Author contribution section  The author contribution 

section has been added to the 

manuscript.  



I found the authors did not 

add the PMID and DOI in the 

reference list. Please provide 

the PubMed numbers and 

DOI citation numbers to the 

reference list and list all 

authors of the references. 

Please revise throughout; and 

(5) the author should number 

the references in Arabic 

numerals according to the 

citation order in the text. The 

reference numbers will be 

superscripted in square 

brackets at the end of the 

sentence with the citation 

content or after the cited 

author’s name, with no 

spaces. 

 

 The PMID and DOI for each 

reference has been added and 

revised throughout.  

 

References are numbered 

using Arabic numerals, and 

reference numbers are now 

superscripted in square 

brackets.  

 


